## Конкурс научных работ для студентов-юристов «Шаг в будущее»

Министерство юстиции РФ, СПбГУ и информационно-правовой портал <u>Закон.ру</u> в рамках проекта «Мониторинг правоприменения» проводят открытый всероссийский Конкурс студенческих научных работ «Шаг в будущее».

К приоритетным направлениям конкурса относится практика применения законодательства в следующих областях:

- здравоохранение;
- охрана и использование памятников истории и культуры;
- оборот персональных данных;
- оборот данных в сети Интернет;
- публично-частное партнерство.

К участию в конкурсе также допускаются работы по иным направлениям.

Победители конкурса будут награждаться следующими призами:

- 1 место годовая подписка на журналы «Вестник ВАС РФ», «Закон» и на еще один журнал ИГ «Закон» по выбору победителя;
- 2 место годовая подписка на журналы «Вестник ВАС РФ», «Закон»;
- 3 место годовая подписка на журналы «Закон».

Победители конкурса и их научные руководители получат благодарственные письма от Министерства юстиции  $P\Phi$ .

Для участия в конкурсе необходимо написать и разместить на портале <u>Закон.ру</u> научную работу до 1 декабря 2012 года в соответствии с правилами, указанными на <u>странице конкурса</u>.

18 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/11083